

激情市运 活力衡阳

——市第九届运动会第一阶段综述

文/本报记者 许珂 图/李飞跃



激情八月,灿烂的阳光为雁城大地披上了节日盛装,衡阳人民翘首迎来了市第九届运动会。

8月8日,蕴含着“科技·节能·环保”理念的市九运会电子火炬传递活动正式启动。现场,市委书记张文雄启动短信平台并群发市九运会第一条短信和彩信,市委副书记、市长张自银向全市发出“激情市运,你我同行”的倡议。看着熊熊火炬“燃烧”在手机屏幕上,轻摁按键,寓意着健康、吉祥、幸福的电子火炬开始在近百万衡阳人民中“手手相传”。

8月16日,随着首个比赛项目——网球的“挥拍”,市九运会的战火正式被熊熊激情所点燃。随后,射击、乒乓球、摔跤、羽毛球、武术等多项赛事在我市各大体育馆内陆续拉开战幕。霎时间,衡阳上空“硝烟四起”。

如今,赛事已过半,我们回首第一阶段的风雨历程,艰辛的备战、精彩的竞赛,无不浓墨重彩地书写了“激情市运、活力衡阳”的精彩篇章。

特征一:举全市之力,市运会筹备工作有序、高效运行

这是一届让衡阳人民期盼已久的盛会:

从1959年的首届市运会到1997年第八届市运会,衡阳体育走过了近半个世纪,每届市运会都留下了精彩

的足迹。市运会上,雏鹰从这里起飞,体育健将脱颖而出,他们在这里起步,走向省运会、全运会、亚运会和奥运会的赛场、领奖台。然而,从1997年的市第八届运动会后,市运会因各种因素而中断。

14年,魂牵梦萦。“为加快‘体育强市’建设步伐,2009年,市委、市政府决定于2011年举办市九运会。从那时起,我们就进入了‘市运时刻’,可以说,整个筹备工作是一项系统工程,纷繁复杂,异常艰巨。但经过两年的努力,市九运会的筹备得到了扎实有序地推进,效果明显。”市体育局局长康国雄对记者说。

为了切实加强对市运会的组织领导,扎实做好筹备工作,市委常委会专题听取了情况汇报,成立了由市委书记张文雄、市长张自银任名誉主任,市直有关单位、部门负责人和各县(市)区分管领导为成员的高规格的组织委员会;市政府常务会经过多次专题研究后,成立相应的领导机构,每周定期召开一次调度会……在多次召开座谈会、广泛征求意见,反复酝酿和讨论的基础上,《市九运会竞赛规程总则》于2009年8月正式下发。随后,各项目竞赛规程分别制定出台。2011年5月,市九运会竞赛部组织了专门力量赴12个县(市)区进行了青少年组运动员分散注册,后又进行了两天的集中补充注册,合计注册运动员近4000

人;6月下旬,组委会与市社科联联合举办了“体育强市”建设论文征集;7月12日,由市委宣传部牵头,组织全市新闻媒体全面启动宣传报道;7月22日,长达三个月时间的会徽、会歌、吉祥物的征集、评选工作落下帷幕,由字母“HY”和“9”组合成的市九运会会徽,阳光可爱、朝气蓬勃的吉祥物太阳正式与衡阳人民见面;7月26日,向全市征集能充分展示体育风采的体育摄影作品……

如今,作为开幕式主会场和承担田径、足球等比赛任务的体育中心,已准备就绪;后勤接待、医疗卫生、安全保障、城市卫生、城市管理等工作正稳步推进,开幕式排演紧张有序,市运会的气氛是越来越浓。

特征二:合全民之力,市运会与全民健身一直同行

“举办市运会,既展示了衡阳体育事业发展成就,又对竞技体育有着极大的促进作用。但是,最终还是要回到体育‘全心全意为人民服务’的宗旨,关注民生幸福上来。”康国雄如是说。这位身经“百战”的体育人对竞技体育有着自己一番独到的见解。他告诉记者,体育可以增添城市的活力,要让群众体育“火”起来。因此,近年来,衡阳从“农民体育健身工程”到城市“体育公共服务”,从体育馆、游泳跳水中心维修改造到体育中心建设,从国家级全民健身中心兴建到国家级体育

健身休闲公园平湖公园建成,项目之多、之频繁,超过了过去几十年的总和,群众健身的场地设施条件得到了极大的改善。

记者在采访过程中了解到,为了扩大影响、扩大全民参与面、调动积极性,竞赛组委会特增设了青少年组赛会金牌、总分两个排名,篮、排、足三大球增加录取名次,成年组增设网球大项,成年组羽毛球、乒乓球的县级以上领导干部组分设A、B小组,B组不限人数,成绩不计入各代表团,两个项目还增设了厅级干部组,由市直机关代表团组队报名。

特征三:集各县(市)区之力,场馆、场地建设保质保量如期完成

“我们面临的最大困难是资金压力,但我们没有因此而降低标准。特别是在比赛器材准备上,没有的就租、就借,一定要保证比赛的需要。”在督查各县(市)区筹备情况时,记者听到最多的就是这么一句话。

市体育局相关负责人告诉记者,为了让比赛能如期举行,各承办单位对所有竞赛场馆、设备设施器材进行了全面摸底,对照比赛要求进行,制订了详细的维修、改造、添置方案,付诸了实施。如,在场地方面,祁东县承办射击比赛,投入经费56万元对射击中心进行了改扩建;衡南县承办柔道比赛,新建了简易体育馆;衡山县承办乒乓球比赛,将羽毛球馆改建为乒乓球馆;珠晖区承办网球比赛,投入经费43万元对网球场进行了全面维修;市八中承办排球比赛,对体育馆重新刷新;市体校投入20多万元对举重房、体操馆等重新粉刷;在设施器材方面,仅田径比赛的电子计时系统要添置需要投入超过150万,本着勤俭节约办赛的原则,除了购买防护网外,田径比赛的绝大部分器材、定向越野比赛的打卡器、象棋围棋比赛的计时钟都向省体育局、兄弟地市租借,现已全部衔接到位。

看着这一串串数据,记者在收获振奋的同时,更有一丝感动在心头涌动。记者相信,2011年的市九运会,将让人们见证到一个魄力无限、敢于担当、科学发展、争当排头兵、和谐魅力的新衡阳。

建设体育强市,我市理论界先行

本报讯(记者 许珂)记者从9月7日举行的建设“体育强市”理论研讨会上了解到,为掀起体育强市高潮,为市九运会营造舆论氛围,市体育局与市社科联联合开展建设“体育强市”征文研讨活动。

据了解,经过相关单位的广泛发动和认真组织,此次活动主办方共收到文章71篇。在这些文章中,有的着重探讨建设体育强市的重大意义、战略措施;有的就国民体质、体育基础设施建设、社区体育、农村体育、体育消费、

体育旅游、体育教学、体育人才培养、体育精神等进行了专题探讨;有的对我市一些具体的体育项目的发展进行深入研究。7月中旬,市体育局、市社科联组织专家对征集的论文进行了认真评选,共评出一等奖6项、二等奖16项、三等奖25项、优胜奖24项。随后,主办方又从征集到的文章中精选了40多篇有代表性的文章,编辑成25万字的“衡阳市建设体育强市专辑”。

市领导许满意、李慧星参加研讨会。

公开审计电话 接受市民监督

成品油价格改革财政补贴资金及安居房工程审计启动

本报讯(记者 李明靖 通讯员 邹东亮)近日,为确保我市成品油价格改革财政补贴资金审计调查和保障性住房安居工程审计调查的公平公正,市审计局面向社会公布了举报电话,欢迎广大市民进行监督。

据悉,我市正在进行的保障性住房安居工程审计调查和成品油价格改革财政补贴资金审计调查均为省审计厅统一安排审计项目。前者已于8月29日正式启动,后者自9月5日开始,现场审计时间为一个月左右。

成品油价格改革财政补贴资金审计调查主要对衡阳市本级及部分县(市、区)2009至2010年度成品油

价格改革财政补贴资金的申报、分配、管理和使用环节进行专项审计调查,涉及渔业、林业、城市公交、农村道路客运、城市出租车和岛际水路客运6大行业及相关单位和个人。成品油价格改革财政补贴资金是一项民生资金,事关部分群体和公益性行业的切身利益及社会的稳定,具有重要的现实意义。

市审计局负责人表示,为了确保审计质量,欢迎社会各界人士对上述两项审计工作给予支持和监督。市成品油价格改革财政补贴资金审计调查联系人:黄毅,电话18673448891。保障性住房安居工程审计调查联系人:钟万俊,电话13607315680;魏静媛,电话13808466465。

文明驾驶 擦亮城市窗口

我市开展为期百天的“城客优服”活动

本报讯(记者 许珂)公交是城市的流动窗口,出租车是都市的名片。为全面提升我市城市公共交通服务质量和水平,9月7日,市交通运输局向全市城市客运从业人员发出号召:争先创优,文明驾驶,用优质服务提升城市客运文明。据相关负责人透露,活动时间从即日起至12月5日止。

当前,我市城市公共客运的服务能力和服务质量与人民群众不断增长的出行需求相比,还存在着较大的差距。从全市公交服

务水平来看,存在着运行时间不太合理、车况较差、服务质量不高等问题;从全市出租车行业来看,部分出租汽车驾驶员存在拒载、不打表、乱喊价等问题。以上种种不和谐现象,严重影响了衡阳的形象。为了增强我市城市公交、出租车企业和驾驶员文明交通意识,促进行业管理水平和服务质量进一步提高,我市特组织全市城市客运行业开展“城市客运优质服务活动”。此次活动的主要内容包括文明行车、优质服务和企业内部管理规范等三大方面,共21项要求。

衡阳市一中招聘教师启事

因工作需要,我校拟向社会公开招聘一名通用技术教师。条件:有良好的敬业精神和较高的专业素养,大学本科及以上学历,年龄在35周岁以下,有突出业绩者年龄可适当放宽。凡有意者请持个人简历、学历证书、职称证书、身份证、荣誉证书等原件及复印件于9月16日之前到学校办公室报名。

电话:8862513

衡阳市一中
2011年9月8日

关于办理相关房屋产权初始登记的公告

宁菊毫(身份证号码:430422196606093369)于1999年购衡阳市东信房地产开发公司开发的坐落在衡阳市珠晖区荷花巷2号楼的商品房一套,房号为503室,建筑面积为76.66平方米。现其持相关资料申请办理该房屋的产权登记。根据《房屋登记办法》相关规定,现予公告,如有异议,请于公告之日起30日内提出,逾期,我处将依照相关法律法规为其办理房屋登记手续。特此公告

2011年9月7日

关于办理相关房屋产权初始登记的公告

刘全忠(身份证号码:430404196305161513)于2008年购衡阳市华达房地产综合开发公司开发的坐落在珠晖区湘江路57-58号(华保大厦)房屋一套,房号为907室,建筑面积为52.53平方米。现其持相关资料申请办理该房屋的产权登记,依据《房屋登记办法》相关规定,予以公告,如对该房屋登记有异议请于公告之日起30日内向我处提出,逾期我处将依法登记。特此公告

2011年9月7日

下列证件 声明作废

市地税局雁峰分局发给衡阳原野实业有限公司的湘地税字430406727967386号税务登记证书正本
中国人民银行衡阳市中心支行发给江西洪达医疗器械集团有限公司衡阳分公司的J5540000302901号开户许可证正

本
衡阳市百花房地产开发有限公司发给唐文武的0005655号商品房买卖合同备案合同
衡阳市非税收入征收管理局发给衡阳市公安局交通警察支队的103671921-103672000号非税收入票据80份
市产权处发给衡阳市大陆房地产开发有限公司的08002397号房屋所有

权他项权证
南华大学发给郑小莉的20105890208号学生证
南华大学发给曾惠英的200610555200779号报到证
市珠晖区劳动就业服务局发给周文英的湘D09000194号再就业优惠证
市交通运输管理处发给刘建伟的4304210020107000428号从业资格证

2011年衡阳市“高校毕业生就业服务月”活动启动仪式暨大型人才招聘会

为切实做好2011年我市高校毕业生就业服务工作,搭建高校毕业生和用人单位的供需对接平台,促进高校毕业生就业。根据上级的要求,市人力资源和社会保障局将于2011年9月9日(星期五)上午9时至12时,在湘南人才市场(市人力资源和社会保障局南院三楼,即原人事局三楼)举行2011年衡阳市“高校毕业生就业服务月”活动启动仪式暨大型人才招聘会,届时将有100家以上用人单位参加招聘,提供万余空缺岗位,涉及工种达90个以上,欢迎广大高校毕业生和其他求职者进场求职应聘。

市人力资源和社会保障局
2011年9月5日

商品房预售公告

根据《中华人民共和国房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》等相关法律、法规的规定,经审核下列项目符合商品房预售条件:

1、衡阳市玉恒置业有限公司开发的石鼓区五一路111号玉恒·北城明珠15栋(1-11层)、11栋(1-7层)、12栋(1-7层)、13栋(1-7层)、1栋(1-7层),详情见衡阳市住宅与房产政务网,预售总面积16862.76平方米,本局以预字(2011)203、204、205、206、207号《商品房预售许可证》批准预售。

2、衡阳深国投商用置业有限公司开发的蒸湘区解放大道21号衡阳深国投商业中心(1-5层),详情见衡阳市住宅与房产政务网,预售总面积86194.73平方米,本局以预字(2011)202号《商品房预售许可证》批准预售。

衡阳市房产管理局

2011年9月5日

商品房预售公告

根据《中华人民共和国房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》等相关法律、法规的规定,经审核下列项目符合商品房预售条件:

1、衡阳华亿房地产开发有限公司开发的蒸湘区蒸湘南路57.59号华亿·玉锦名城J栋(2-7层)、H栋(2-7层),详情见衡阳市住宅与房产政务网,预售总面积10081.77平方米,本局以预字(2011)200、201号《商品房预售许可证》批准预售。

2、衡阳市楷亚房地产开发有限公司开发的雁峰区巷荫岭16号亚华名都3.4号楼(负1至第26层),详情见衡阳市住宅与房产政务网,预售总面积40282.68平方米,本局以预字(2011)199号《商品房预售许可证》批准预售。

3、衡阳市宏涛房地产有限公司开发的蒸湘区石坳路28号衡阳名郡7号楼(2-19层),详情见衡阳市住宅与房产政务网,预售总面积13810.14平方米,本局以预字(2011)195号《商品房预售许可证》批准预售。

4、衡阳市衡运房地产开发有限公司开发的蒸湘区迎宾路29号商业步行街静园小区D栋(负1至第2层),详情见衡阳市住宅与房产政务网,预售总面积1264.69平方米,本局以预字(2011)196号《商品房预售许可证》批准预售。

衡阳市房产管理局

2011年9月6日